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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

Спрощено 
процедуру реєстрації 

друкованих ЗМІ 
З 8 січня вступили в силу доповнення 

до  правил реєстрації друкованих засо-
бів масової інформації. Про це йдеться 
в  наказі Міністерства юстиції України 
№ 2623/5 від 12 грудня 2013 року «Про 
внесення змін до  Положення про  дер-
жавну реєстрацію друкованих засобів 
масової інформації».

Згідно з  наказом зменшується пере-
лік документів, що  подається для  дер-
жавної реєстрації друкованих ЗМІ (від-
тепер виписка з ЄДРПОУ на засновника 
вже не подається, а також скасовується 
вимога щодо нотаріального засвідчення 
копії Статуту (положення) засновника).

Ці зміни спрощують процедуру дер-
жавної реєстрації друкованих засобів 
масової інформації.

Крім того, конкретизовано об’єм ін-
формації, яка зазначається щодо пов’я-
заних осіб у реєстраційній заяві.

Так, якщо пов’язаною особою є юри-
дична особа, засновник наводить її пов-
не найменування, ідентифікаційний код 
юридичної особи.

Якщо ж пов’язаною особою є фізич-
на особа, зокрема, чоловік, дружина, 
діти та  батьки, мачуха та  вітчим, рід-
ні брати, сестри та  їхні діти, чоловіки 
(дружини), спільно з якими засновник 
здійснює контроль за  друкованим за-
собом масової інформації, засновник 
зазначає прізвище, ім’я, по батькові 
цієї особи, реєстраційний номер її об-
лікової картки платника податків (за 
наявності).

Для фізичних осіб, які  через свої 
релігійні переконання відмовилися 
від  прий няття реєстраційного номе-
ра облікової картки платника податків 
та повідомили про це відповідний кон-
тролюючий орган, зазначаються серія 
та номер паспорта.

Варто зазначити, що Законом Украї-
ни «Про внесення змін до деяких зако-
нів України щодо забезпечення прозо-
рості відносин власності стосовно за-
собів масової інформації», який набув 
чинності 28 липня 2013 року, було вне-
сено зміни до Закону України «Про дру-
ковані засоби масової інформації (пре-
су) в Україні», зокрема, введено понят-
тя «пов’язані особи». Однак об’єм ін-
формації, яка має зазначатися щодо 
пов’язаних осіб, визначений не був.




